## 道銀エコ私募債発行企業のご案内 💹 ほくほくフィナンシャルグループ

弊行は、下記のとおり、道銀エコ私募債を引受しましたのでお知らせします。

道銀エコ私募債の発行は企業規模、財務、収益内容についての厳しい発行基準(適債基準)を クリアし、かつ環境保全に積極的に取り組んでいることが必要であり、道銀エコ私募債発行企業は 環境配慮型優良企業として社会的評価がなされています。

道銀エコ私募債の概要	
銘柄	株式会社NKインターナショナル 第4回無担保社債
	(北海道銀行保証付)
発行額	1億円
発行日	平成29年9月29日
期間	5年
資金使途	事業資金

発行企業概要	
企業名	株式会社NKインターナショナル
創業	平成13年5月
所在地	帯広市東3条南8丁目1番地1 NKビル
代表者	代表取締役 木田 直樹
資本金	3千万円
業種	携帯電話販売
ホームページ	http://nkinter.co.jp
事業内容・ エコ活動等	ソフトバンクショップを中心とした携帯電話販売を行う企業で、道内13店舗、関東圏に2店舗を展開しています。 エコ活動の一環として、各店舗LED電球を使用し電力抑制や再生紙の使用等、環境に配慮した経営に取り組んでいます。
企業からの メッセージ	当社は、創業当時から顧客目線に立った信用されるサービスの提供を目的として「信用・信頼・自信」の三つの信を経営方針に掲げて営業を続け、ドコモショップ1店舗、道内にソフトバンクショップ12店舗・関東圏に2店舗を運営しています。 ソフトバンクからは、平成25年4月から4期連続で上期及び下期優良オーナーとして表彰され、㈱NTTドコモから「はじめてスマホコンテスト」全世代賞全国第1位として表彰されるなど、充実した顧客サービスの提供が当社の強みとなっています。

北海道銀行は、環境に配慮した経営を行っている企業を応援しています。



